

雲迪積克建功逼和德國

歐洲國家聯賽於本港周二凌晨上演A1組關鍵戰，結果荷蘭在一度落後兩球下，作客憑中堅華基爾雲迪積克的入球以2：2逼和德國，取得最後一席歐國聯4強資格，將於明年與早已出線的葡萄牙、英格蘭及瑞士爭奪總冠軍。

荷蘭歐國聯爆冷出線



辛尼(左)一度助德國領先兩球。路透社



由於上輪爆冷勇挫法國，荷蘭是役只要逼和德國便可成功出線。然而，近況低沉的「日耳曼兵團」在主场球迷打氣下知恥近乎勇，上半場僅花了19分鐘便先後由迪姆華拿及利萊辛尼各建一功，輕鬆領先兩球。落後的「橙衣兵團」雖然一直努力收復失地，但始終未能攻破德軍大門；在無計可施下，荷蘭決定讓中堅華基爾雲迪積克上前客串擔任中鋒，務求轟散主隊防線。果然此舉成功令德國防線出現混亂，更讓荷蘭於最後6分鐘內，先後由昆斯普美斯及雲迪積克建功逼平完場。經過今場比賽後，

荷蘭與法國同得7分，最終憑較佳對賽得失球差反壓後者殺入4強。

朗奴高文：像夢一樣

作為教練，帶領荷蘭逐步重返高峰的朗奴高文賽後自然笑逐顏開，更謂不相信能在此組勝出：「德國上半場較我們出色很多，但下半場球員們努力反撲並向對手施壓，最終成功展現我們的鬥志及信念，贏取這寶貴的1分。說實在，我知道沒有人會預計我們可於這一組出線，甚至覺得我們會降班，所以現在我們勝出了，感覺就像發夢一樣。」

臨完場失威的德國，連同世界盃決賽周及今屆歐國聯賽事，不經不覺竟已累積5場正式比賽不勝，創出自1978年以來最長不勝紀錄。至於教頭路夫賽後就對被逼和感到十分不忿：「球隊上半場表現出色，下半場更有機會把距離拉開至3球，可惜我們把握不到，最終招至被逼和的惡果。」

12月3日進行抽籤

經過是役比賽後，4支出線明年歐國聯決賽周的球隊已全數出爐，分別為A1組冠軍荷蘭、A2組冠軍瑞士、A3組冠軍葡萄牙及A4組冠軍英格蘭。德國、冰島、波蘭、克羅地亞來年則降至B組作賽；歐洲足協透露，4支球隊將在明年6月爭標；大會會於今年12月3日為4強比賽進行抽籤。

香港文匯報記者 楊浩然

雲迪積克(右)入波助荷蘭出線。法新社

後備入替的湯馬士梅拿(中)第100次替德國上陣。美聯社



球證丁母憂 雲迪積克安慰顯人情味

如果有觀看德國對荷蘭直播的球迷，相信均會看到比賽球證 Ovidiu Hategan 賽後突然哭成淚人，而雲迪積克則上前安慰一幕；根據歐洲媒體報道，球證之所以狂哭，原來是因為其母親於賽前離世，惟他仍堅持執法好比賽，專業態度絕對值得讚賞。



球證(右)賽後情緒終於失控。網上圖片

賽後，雲迪積克自然被問到安慰球證的一幕，惟這位利物浦守將說到事件時，卻顯得雲淡風輕：「球證有點崩潰了，眼泛淚光是因為他的母親剛過世；我祝願他要堅強，並讚揚他執法得很好；說實在我做的只是一件小事，希望可助他一把。」

另一方面，雲迪積克在下半場亦被拍到在看一張由後備席傳來的「貓紙」，紙上指示雲迪積克上前擔任中鋒。教練高文賽後就直言，讓雲迪積克上前進攻是他及助教們的共同意思：「當我們落後兩球時，助教們問我是否應放手一試，所以我們作出了這決定。」

香港文匯報記者 楊浩然

F3女車手佛羅絲手術成功

在過去周日澳門三級方程式(F3)賽事，遭遇嚴重意外的德國17歲女車手佛羅絲，日前接受了長達11個小時的手術，根據車隊老闆雲阿麥斯利表示，佛羅絲的手術非常成功，並不會出現癱瘓的狀況，將有望於未來重返賽場。

雖然手術長達11小時，惟根據報道指，醫生是為了降低風險才把手術過程放慢。而佛羅絲所屬的Van Amersfoort Racing車隊班主雲阿麥斯利就表示，佛羅絲的手術十分成功：「大家均擔心她可能出現癱瘓，但不用擔心，一切皆很順利，她正在康復之中，我們對此均很高興，佛羅斯將不會有癱瘓的狀況。」雲阿麥斯利之後亦補充謂，佛羅絲是天生的車手，有信心她會回到賽場：「我



佛羅絲手術成功。網上圖片

對她很有信心，她流着賽車的血，現在她要做的是好好休息，等康復後再度重返賽場。」

另一方面，佛羅絲的父親亦發表了聲明，證實自己女兒成功接受了手術，並在深切治療部接受觀察，暫時未知要養傷長久。

香港文匯報記者 楊浩然

祖高域膺ATP年終世界第一

球季收咧戰年終總決賽結束後，男子職業網球協會(ATP)日前公佈了最新一期世界排名。塞爾維亞名將祖高域獲得年終世界第一，而年終賽冠軍施華利夫排名升至第四。

祖高域的總積分為9045分，領先積7480分的拿度以及積6420分的費達拿。實際上在拿度退出年終賽後，祖高域就已鎖定年終世界第一，他也在該項賽事期間領取了象徵年終世界第一的獎盃。

在決賽中擊敗祖高域的德國新星施華利夫排名上升一位來到第四，超過了阿根廷好手迪波圖，也僅比費達拿少了35

分。ATP年終世界排名前10運動員為祖高域、拿度、費達拿、施華利夫、迪波圖、安德臣、施歷、添姆、錦織圭與伊斯拿。

新華社



祖高域成為年終一哥。路透社

卡希爾告別戰澳洲挫黎巴嫩

澳洲國家隊於昨日為中場卡希爾舉行告別賽，結果球隊憑馬田保爾梅開二度，主场以兩球淨勝黎巴嫩。現年38歲的卡希爾是役僅以後備身份於下半場82分鐘上陣，接受現場球迷的歡呼，而完場後亦走到場邊與球迷擁抱。

香港文匯報記者 楊浩然

國際賽傷兵潮席捲英超

再有兩名英超球會主力於國際賽期間受傷，其中效力狼隊的西班牙守將莊尼卡斯度，在日前對波斯尼亞的友賽中弄傷膝內側韌帶，預計要養傷一段時間；至於曼城的葡萄牙國腳貝拿度施華亦於操練時受傷，暫未知傷情是否嚴重。

綜合外電

獲加轟43分 黃蜂勇挫塞爾特人

本港時間周二早上上演多場NBA常規賽，其中東岸的黃蜂憑甘巴獲加狂轟43分，主场以117：112力克塞爾特人，把戰績改寫成8勝8負。至於西岸的雷霆在有缺陣6場的主力韋斯博克復出下，卻作客以113：117不敵帝王，

結束3連勝。上一場對76人才射入60分的黃蜂後衛獲加，是役面對塞爾特人又有傑出表現，這位控衛出戰39分鐘，全場25投14中轟入43分，並搶下4個籃板和貢獻5次助攻，終協助黃蜂獲勝。值得

一提的是，獲加成為了NBA第六位單場射入至少60分後，接着一戰即再入至少40分的球員，在他之前達成此成就的，還有張伯倫、米高佐敦、高比拜仁及麥基迪等球星。

此外，獲加現時亦以場均29.6分，在聯盟得分王排行榜暫時登頂，他賽後就揚言會盡力維持出色表現：「賽季才剛開始不久，所以這排名不算什麼。當然我沒有想過能達成此成就，接下來我必定會努力保持這位置，並盡力帶領球隊爭勝。」

至於同日其餘比賽焦點，則落在西岸的雷霆身上。早前3連勝的雷霆，是役作客帝王有因傷缺陣6場的主將韋斯博克復出，只是

「韋少」今戰雖交出29分及13個籃板的「雙雙」數據，惟最終仍未能阻止有布迪希特射入25分的帝王獲勝，認真是老貓燒鬚。

香港文匯報記者 楊浩然



獲加(15號)維持出色表現。美聯社



韋斯博克(左)復出未能助雷霆保持連勝。美聯社

蘇亞雷斯勸迪比利珍惜前途

效力巴塞隆納的法國翼鋒奧斯文尼迪比利一向問題多多，早前就因為通宵打機而睡過頭缺席操練；作為巴塞「大佬」之一的蘇亞雷斯，日前就苦口婆心地勸喻迪比利要珍惜前途。

作為隊友，蘇亞雷斯深明迪比利的潛力無限，但明顯擔心這位小將會因心態影響前途：「迪比利明顯沒有適應上的問題，我看他與隊友的相處也很開心。但他

應該要明白，能成為職業球員是很幸運的事，希望他能更加專注及更有責任心。事實上，他身旁有很多專業球員，迪比利該以他們為榜樣。」

另一方面，《福布斯》日前公佈了各支球隊的薪金數據，其中巴塞以薪金支出達到4.23億英鎊，成為歐洲之最；至於皇家馬德里則排次席，支出達到3.42億英鎊。

香港文匯報記者 楊浩然



蘇亞雷斯(左)勸迪比利(右)專心足球。資料圖片

短訊